
Обраћање  првог  замјеника
високог
представника/супервизора  за
Брчко  на  радионици:
“Промовисање  Луке  Брчко  као
логистичке капије и њена боља
интеграција  у  језгро  ТЕН-Т
коридора Рајна-Дунав”

Важећом се сматра изговорена верзија говора

Добар дан, даме и господо,

Прије  свега,  желим  да  захвалим  Дунавској  комисији  на
организовању овог значајног догађаја, као и нашим домаћинима –
представницима Луке Брчко те свима који су подржали овај скуп
и овај инфраструктурни пројекат од огромног значаја.

Локални актери сувише често недовољно цијене стратешки значај
ове земље – и Дистрикта Брчко – у ширем европском контексту.
Ту праве грешку. Европска унија је јасно препознала важну
улогу коју Западни Балкан има у интегрисању и управљању једном
од  кључних  европских  трговинских  артерија  –  транспортним
коридором  Рајна-Дунав.  У  даљим  активностима  морамо  да  се
водимо овом спознајом приликом усмјеравања наших активности и
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обавеза.

Као што знате, локација Брчког је савршена за транспортно
чвориште јер је Брчко смјештено дуж пловног пута ријеке Саве и
на  раскрсници  изузетно  значајних  жељезничких  и  путних
коридора. Лоцирано на привредној тромеђи Босне и Херцеговине,
Хрватске и Србије, Брчко може бити примарна излазна тачка за
динамичне микрорегије као што су Тузла и Бијељина, повезујући
их директно са тржиштем ЕУ.

Одржавање  оваквог  скупа  на  високом  нивоу  у  Брчком  је  од
огромног значаја. Њиме се још једном потврђује потенцијал овог
региона и шаље јасна порука. Одлуке које се доносе овдје не
утичу само на овај град или ову земљу него обликују будућност
цијелог  овог  региона  и  имају  своју  улогу  у  европским
трговинским коридорима. Локални органи власти одлучују која
питања треба рјешавати и утврђују темпо за даље пројекте.

Сви ми који смо данас овдје знамо шта је потребно учинити да
би Лука остварила свој пуни потенцијал. Финални дио пројекта
модернизације Луке мора бити завршен на вријеме. Деминирање
ријечних обала мора бити извршено према утврђеном распореду
како би се наставило са активностима чишћења корита ријеке
Саве. Постојећи мост мора да се врати у функцију и мора бити
завршено  планирање  нових  путних  комуникација.  Морају  се
окончати напори у области заштите околиша, који се тренутно
предузимају у циљу смањења загађења ријеке Саве, а Дистрикт
мора  да  испуни  своје  обавезе  у  оквиру  постојећих  јавно-
приватних партнерстава како би доказао своју способност да
привуче даље инвестиције.

Међународни партнери су спремни да пруже своју подршку – путем
размјене искустава, експертизе или ресурса. Моја канцеларија,
као и увијек, остаје у потпуности опредијељена да пружи сваку
неопходну помоћ како би се постигао даљи напредак. Међутим,
стварни напредак, стварни помаци на терену, морају се постићи
овдје, уз локалне власти које преузимају одговорност у своје
руке.



Желим  вам  свима  успјешан  рад  и  садржајну  дискусију.
Привилегија је видјети толико битних актера који су се овдје
окупили  са  јединственом  визијом  за  Брчко  и  Босну  и
Херцеговину.

Искористимо ову прилику да поставимо темеље за просперитетнију
будућност.

Хвала.


